

如果苏宁新街口店不卖第一 我们第一反应是怎么会?不可能!

这几天,各家电品牌的南京公司都忙得够呛。因为,苏宁新街口店本周六就要重装开业了,布置全新的专柜,制定开业的促销战略,各品牌都期待能在这个周末打上漂亮的一仗。

作为苏宁电器最有“历史”的一家门店,新街口店如何在十余年的激烈竞争中,稳居南京家电市场的销售龙头,成为众品牌体验厅的首选之处,成为新品上市的集中地,成为南京消费者买家电的不二之选。记者带着这些疑问走访了各大家电厂家老总,下面让我们来听听他们怎么评价苏宁电器新街口店。

□小茜/文

如果新街口店不卖第一 我们第一反应是不可能



南京美的制冷产品销售有限公司总经理 何方龙

记:很多品牌在苏宁新街口的销售额都是江苏第一,乃至全国第一。美的也是吗?

何:是的。新街口店一直以来都是美的全国单店销售额最大的门店,这样说吧,如果有哪一次新街口店没有卖第一,那我们第一反应肯定是怎么会?不可能!

这个店不管是人流量、成交量,都是整个江苏省市场最大的。同时,这个店也是竞争最为激烈的。因为各大品牌都把最优秀的营业员派到这个店,把促销资源向这个店倾斜。这也是各品牌营业员最想来的门店,因为这个店收入最高。

记:您认为新街口店有哪些独到之处,让它成为家电市场的

销售龙头?

何:说实话,我以前也暗自纳闷,这个店究竟是有什么特别之处呢?后来我分析,因为这个店是南京人看着成长起来的,南京人经历了它在开业时候引起的轰动,以及12年来的逐步变化,说白了,南京人对这个店有感情,就认这个店。

最早的时候,新街口店最热闹的不是淮海路这头,而是中山南路大华电影院那一片,还有汉中路友谊华联那一片。苏宁新街口店开业后,极大地拉动了这边的人气,再加上中央商场朝这边开了一扇大门,万达广场的开业,现在新街口人气最旺的就是这边了。

可以说,苏宁新街口店在某

程度上改变了新街口商圈的商业格局。

记:除了终端销售,美的还和苏宁电器开展过哪些深度合作?

何:在定制包销方面,美的有专门为苏宁渠道定制的产品,涵盖空调、冰箱、洗衣机等多个品类,并且在新品方面也率先保证苏宁供应;在信息化合作方面,双方在B2B系统直联对接项目上已经完成了订单、票据等信息的传递,双方还约定各种数据全面共享。

与此同时,美的作为苏宁渠道销售领先的制冷品牌,我们还会和苏宁共同引导行业的走向。比如说,在变频空调的市场推广上,苏宁上半年曾举办“变频空调普及风暴”商业论坛,邀请各大品牌商讨如何推广变频空调。而美的作为变频空调的先锋,已经连续三年取得全国变频销售冠军。目前,在苏宁的销售平台上取得了骄人的成绩。

记:此次苏宁电器新街口店重装开业,美的将有哪些资源支持?

何:此次新街口店升级开业及中秋促销期间,我们将大力度地投放资源。消费者凭内购卡购空调单套还能再优惠100元/台,同时,特价家电产品方面,三门冰箱以旧换新价不足1500元、对开门冰箱以旧换新价仅3699元;1.5P变频空调以旧换新价仅2609元。

引领家电潮流 让南京人钟爱这家店



南京小天鹅品牌总经理 李静

记:您认为新街口店有哪些独到之处,让它成为家电市场的销售龙头?

李:我想,苏宁新街口店的销售,是由它在消费者心中的地位决定的。这个店在消费者心目中的认可度很大。而在门店经营上,这个店也有它的很多独到之处。

首先,苏宁电器新街口店是家电行业的一个标杆性旗舰店,不管是店堂布局还是产品展示,新街口店都在不断摸索最受消费者喜爱的模式;而在产品出样上,新

街口店的出样也是最全最多的。

另外,新街口店在它的历次转型中,可以说是引领了家电行业的潮流。2001年首家开卖手机产品,2003年店面开始向3C模式转型,2006年开始3C+全新经营模式,2010年升级为Expo超级旗舰店……每一次转型,都带给消费者全新的购物体验,让消费者印象深刻。

记:此次重装后的小天鹅专柜将有何改变?

李:在这里要特别告诉消费者的是,小天鹅在新街口店增加了一个冰箱厅和一个空调厅。

另外,原有的洗衣机专柜出样量从30款增加到40余款。而且,在门店陈设上,我们设计了一面“滚筒墙”,立体地、最大程度地向消费者展示我们产品,相信能给消费者带来不一样的消费体验。

记:此次苏宁电器新街口店重装开业,小天鹅将有哪些资源支持?

李:新街口店的小天鹅销售额一直以来都是江苏第一,而小天鹅也和苏宁电器是十几年的战略合作伙伴关系。所以,我们对这次重装开业的销售非常有信心,同时也将投入最大量的特价机、最丰富的礼品,大力度地支持此次重装开业。

南京人都认这个店



三菱重工苏皖销售公司南京大区总经理 徐景

不及。

而在12年来的发展中,新街口这个店,已经成为南京人最认可的一个家电商场。记得几年前,有一次新街口几大家电卖场拼价格战,其中包括一个刚开业的卖场,调集了很多资源做促销,在媒体上做大量的宣传。但是从销售额来看,我们都惊讶地发现销售最好的还是苏宁新街口店,哪怕某一个节点上新街口店的对外宣传不占优势。南京人对这个店的偏爱可见一斑。

记:三菱重工空调有特别为苏宁渠道定制的“zf系列”,只在苏宁渠道销售,是基于什么样的考虑?

徐:专门为苏宁定制“zf系列”,当然首先是基于对苏宁这个强有力的渠道的信任,希望和苏宁建立起更紧密的合作。另外,“zf系列”是一个性价比很高的系列,平均价位在4000元上下,我们希望能够给苏宁的消费者带来更优秀的产品。

“zf系列”已经在去年年底上市,事实证明,我们做这样的决定是正确的。目前,“zf系列”已经占到三菱重工在苏宁整体销售20%。对于一个刚面市的系列来说,这样的成绩是相当优秀的。基于这个良好的开始,我们在后期还会与苏宁根据消费者特征以及购买习惯,量身定制最适合产品。

记:这么多年的合作下来,三菱重工和苏宁电器开展过哪些深度合作?

徐:我们和苏宁电器的战略合作关系,首先当然体现在终端销售上。每一次重大的销售节点,比如说3·15、五一、十一、元旦,我们都和苏宁制定联合促销方案,共同制定销售目标,一起让利来刺激销售,

从今年3·15、五一的销售来看,我们完成得很不错;其次,我们公司从上游工厂,到南京销售公司,都和苏宁保持长期的友好的合作,从物流、信息共享到产品开发等方面,都有深度的合作。

我们成立了“苏宁经营体”



南京海尔工贸总经理 王文喜

对苏宁消费者的需求而特别研发的。

记:此次苏宁电器新街口店重装开业,海尔将有哪些资源支持?

王:新街口店的海尔专柜一直是展示品牌形象的窗口,是我们最核心的旗舰店。因此,

这次重装开业,我们非常重视,将投入上百万的促销资源。值得一提的是,新街口店开业期间,购海尔整套家电可以享受各种优惠,不仅仅有整套精美礼品,还能享受到一步到位的全面服务,和每年为家电“体检”一次的上门服务。